



В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела по факту применения насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по Тахтамукайскому району следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Установлено, что 3 мая 2018 года около 00 часов 15 минут инспекторами дорожно-патрульной службы с целью проверки документов был остановлен автомобиль «Hyundai» под управлением неустановленного лица, который двигался по улице Дорожной в пгт Яблоновский Тахтамукайского района.

После остановки данного автомобиля к указанному месту подъехал автомобиль «Лада Гранта», откуда вышли несколько мужчин, среди которых был обвиняемый, и стали высказывать недовольства по поводу остановки сотрудниками ДПС их знакомого.

Сотрудники ДПС потребовали от обвиняемого успокоиться и прекратить совершать противоправные действия. В ответ преступник нанес удар рукой в лицо одному сотруднику, а также применил насилие в отношении другого, толкнув в грудь, после чего нанес инспектору не менее двух ударов руками по лицу.

Следственными органами собрана достаточная доказательная база, и в настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1233629>